

## 当最美花季遇上小长假

# “五一”期间市区景区“好戏连台”

本报讯(单杉 杨越)4月25日,记者从镇江文旅集团了解到,“五一”期间市区文旅景区准备了“连台好戏”,让市民与游客享受视觉与文化盛宴。

金山公园于4月30日至5月2日在金山大草坪举行“聆动金山”游园会,将通过歌舞联欢、花式气球、魔术互动、金山传奇故事等形式多样的演出,为市民和游客带来绝佳的视觉

和听觉盛宴。

焦山南大门指定区域将有一场浮玉盆景花卉盛宴,4月29日至5月3日活动期间,景区精心准备了盆景花卉进行展销,主要品种有:小竹子、蒲草、三角梅、杜鹃、兰花、黄栌、松、柏等各类中小型盆景以及各种花卉,共约200盆,供广大市民、游客在节假日期间观赏选购,增加景区节日氛围。

北固山景区则准备了“刘备招亲”实景演出,4月30日至5月2日的下午2:30(雨天停演),北固山景区将邀请专业团队,在北固山甘露流芳广场现场演绎刘备迎娶孙尚香汉式婚礼过程,带领游客亲身体验三国文化的独特魅力,感受汉式婚礼的喜庆氛围。

与此同时,北固山景区还准备了“甘露书场”扬州评话表演和“盛世

芳华”牡丹精品展。市民和游客可在北固山景区品味扬州评话,共赏牡丹国色。

第24届南山杜鹃花节已于4月20日正式开幕。南山风景区也准备了一系列精彩纷呈的活动,“花溪”集市、杜鹃花盆展、爱鸟周图片展、“童画南山”主题画展、南山森林音乐会……让大家在欣赏杜鹃美景的同时感受春的美好。

## 市综交中心开展节前安全检查

本报讯(朱浩 雷雨濛)为加强“五一”假期各项安全工作,近日,市交通运输局综合交通事业发展中心检查组对职责范围内的各领域及部分薄弱环节进行节前安全检查。

在公路工程建设方面,检查组对未完移交的茅以升大道、上党大道、镇澄路东段工程安全措施落实情况进行检查;在铁路方面,对沪宁沿江高铁句容段建设工程、各(市)区铁路沿线安全环境治理及大刘村西、石塘头二合一铁路道口现场进行检查,着重检查了铁路沿线建筑垃圾堆放、违法种植、塑料薄膜等影响铁路安全运行的重点问题隐患。对检查过程中发现的问题立即督促整改。

检查组要求各单位切实履行安全主体责任,加强自查、巡查力度,强化重点区域、重点设施、重点部位的安全隐患排查治理。严格落实岗位责任制和节日期间领导带班、关键岗位24小时值班制度,着力做好应急值守和交通运输服务保障工作。

## 特检院为润扬大桥内部电梯“体检”

本报讯(单杉)“五一”假期即将来临,近日,省特检院镇江分院对润扬大桥南、北塔上部、下部,南、北塔上部、下部的4台电梯开展安全评估工作,协助保障“五一”期间交通运输安全。

据了解,润扬大桥南、北塔电梯于2004年投入使用,上部和下部电梯提升高度和约203米,是检修润扬大桥桥梁索索的专用通道,守护好这4台电梯的安全具有重要意义。接到任务后,镇江分院第一时间组织专业检验力量对4台“高龄”电梯进行了“全面体检”。经检查,发现电梯存在采用单线圈制动器、缺少UCMP、线路老化、井道安全门锁老化失效等多处安全隐患。评估工作完成后,检验人员协助使用单位制定了整改方案,对存在的安全隐患逐条提出了相应的维修建议,保障电梯处于安全运行状态。

## 备足“大餐”让游客尽情“嗨” 宝华山景区端出“文旅套餐”

本报讯(郭心悦 杨志国 辛一)古风舞蹈、非遗戏曲、文创市集……“五一”假期即将到来,句容市宝华山景区备足“文旅大餐”,策划、推出一系列丰富的主题活动,迎接旅游客流,让游客从白天“嗨”到晚上。

连日来,为了给游客们提供更好的游览体验,宝华山千古村景区的小街小巷已装扮一新,步入

景区便可感受到浓浓的节日气氛。在主舞台区域,身穿传统服饰的演员们在进行排练。记者了解到,随着文旅市场复苏,今年“五一”小长假期间,该景区将围绕娱乐餐饮、传统非遗、民俗表演、游客互动等主题活动“端”出一盘“文旅大餐”。据宝华山国家森林公园管委会旅游发展部部长雅进介绍:“白天时

节,有热闹的文创市集、非遗美食、古风舞蹈、非遗戏曲、南京白局、传统民乐等活动。市集方面将利用现有摊位,沿街摆放文创手作产品和美食,集章打卡,提供手作花灯等互动体验。”

除了白天精彩纷呈的活动,从4月29日起,宝华山千古村夜公园还将免费对外开放,游客们可以漫步古街、看花灯、赏夜景,畅享景区夜景。



## 交警部门走进客运企业开展安全隐患排查

“五一”假期来临之际,为保障广大旅客安全出行,近日,市车管所民警密集对我市客运企业进行走访检查,并对企业负责人及重点驾驶人进行了面对面安全教育。

景泊 江恒健 摄影报道

## 镇江非遗之美

# 人间至味 舌尖淮扬 潘镇平与他的淮扬菜

本报讯(记者 朱晶晶)镇江作为淮扬菜重要发源地之一,承人文底蕴,延文化之脉。今年82岁高龄的潘镇平是镇江市非物质文化遗产淮扬菜制作技艺代表性传承人。从16岁开始,他就沉浸在江南水韵的烟火气中,一路探寻淮扬菜的人间至味。近日,本报记者采访了潘老,聆听他和淮扬菜的不解之缘。

淮扬菜格调高雅,宛如精雕细琢的工艺品,菜品讲究美学,程序讲究诗意,心态讲究悠闲,境界讲究神逸。而淮扬菜制作仿佛与诗作画,呈现出一幅鲜活生动的写意画卷。潘镇平介绍,“三鱼两头”是自己的拿手菜,即刀鱼、鲥鱼、鳊鱼、拆烩鲢鱼头、清炖或红烧狮子头风味独特,备受食客喜爱,“狮子头纹理清晰,且鲜嫩十足,肉香有嚼劲又不会塞牙,再加上些蟹黄肉,更添了几分鲜美,香酥软糯,入口即化。”在学习淮扬菜制作的过程中,潘镇平不断致力于淮扬菜技艺的精湛和菜色的创新,“白炒刀鱼丝”“脆皮鲜奶虾仁”“拔丝西瓜”等创新菜品也因为风味独特、口味鲜美而闻名遐迩。尤其是“白炒刀鱼丝”这道菜,“人工养殖的刀鱼味鲜,但细刺太多,食时颇费工夫。”由潘镇平独创的“挤茸成丝”技法,既

保留了刀鱼的鲜美,又省去了剔骨的繁琐,色泽悦目,鲜嫩爽口、清淡滑润,惊艳了众多老饕食客。

早在1990年,潘镇平就被载入《中国名人名菜大词典》。2017年,他被中国烹饪协会授予首批“中国烹饪大师名人堂”称号。他说,非遗文化要发展,更要传承。潘镇平多年来受聘于镇江、扬州、南京等地高校的烹饪系,担任客座教授,倾力传播最正宗的淮扬菜烹饪技艺,为当代淮扬菜注入勃勃生机。

人间至味,舌尖淮扬。“希望能更高层次地挖掘淮扬菜文化,让人们更加全面地了解淮扬菜的独特魅力。”潘镇平怀揣一颗匠心,一生一世传承淮扬菜。



扫一扫,“云”上“品鉴”淮扬菜 视频制作:朱晶晶 李嘉斌

## 农业综合执法·以案说法

# 长江禁捕期间徒手捕捉螃蟹被处罚

### 案情回顾

2022年9月11日20时左右,李某、季某某等三人在丹阳市界牌镇包港门外长江边的芦苇荡里徒手捕捉螃蟹(一种小型蟹类),被丹阳市农业农村局执法人员当场查获。

经调查,三名当事人共捕捉到螃蟹50.25千克,执法人员现场将螃蟹原地放生。根据江苏省农业农村厅《关于长江干流江苏段水域禁捕的通告》有关禁捕期和禁渔区的规定,当事人捕捉螃蟹的水域属于长江禁渔区,时间属于长江十年禁渔期,当事人虽然没有使用渔具,但徒手捉螃蟹仍然属于捕捞行为,违反了《中华人民共和国渔业法》第三十条第一款之规定的行为、性质、情节以及社会危害程度,依据《中华人民共和国渔业法》第三十八条之规定,给予当事人李某、季某某等三人各罚款600元的行政处罚。

### 以案释法

本案是长江十年禁渔实施以来,我市查获的首例徒手在长江禁渔区非法捕捞水生生物案件。李某、季某某等三人认为夜晚天黑,江边芦苇荡不易被发现,徒手捉螃蟹没有使用渔具,方法简单能够“打擦边球”,且捕捉对象微小、价值不大,从而抱有侥幸心理在长江禁渔区和禁渔期内进行非法捕捞活动,被执法部门查获后依据《中华人民共和国渔业法》进行了行政处罚。

### 特别提醒

长江十年禁渔是一项长期而艰巨的“国之大事”,打赢这场持久战需要各方共同努力,我们每个人都应该加入保护长江的行列,使“不捕、不钓、不卖、不买、不做、不食”长江鱼成为每个人的行动自觉,为母亲河的休养生息、生态复苏出一份力,让“一江清水、两岸葱绿、鱼跃江面、沙鸟翱翔”的美丽画卷底色更浓、成色更足。 盛丽 汤国强 周旭 整理

## 短短2小时,交稿45篇 市公安民警新闻实操“大练兵”

本报讯(何志斌 翟进)日前,市总工会、市公安局联合举办全市公安机关新闻宣传专项技能竞赛,45名民警通过对典型事件的分析研判,同台竞技、现场交锋。

《别让情绪左右了思维》《以社会爱理度 兴百姓家和温度》《如果不爱 请别伤害》……短短两个小时,45篇精彩文章观点各异,但都立场鲜明、掷地有声。竞赛评委、市委网信办网络舆情中心主任汤沛坦言,从中可以看出通过近年来的持续锻炼和比武竞技,公安机关新闻宣传队伍的专业素养和实战技能得到大幅提升。

经专业评判,12名选手脱颖而出。随后,只有20分钟思考准备的时间,选手们即5分钟发言,用口述的形式对各自所写文章进行阐述演讲。

“在网络信息迅速传播、人人都是自媒体的今天,加强公安机关新闻宣传实战练兵,具有越来越重要的作用。”市公安局党委副书记、政治部主任任锡梅对竞赛作整体点评,“要通过各类行之有效的形式,不断加强队伍建设、健全管理机制、讲好公安故事。”

“开展技能竞赛,可以充分发挥职业技能竞赛在促进技能人才培养、推动职业技能培训和弘扬工匠精神中的重要作用。”市总工会党组成员、副主席解军英表示,公安机关开展新闻宣传专项技能竞赛,必将更好地激发和调动广大民警学习技能、苦练内功的积极性、主动性,为平安镇江建设提供更好更强的宣传支撑。

# 全市首个人防工程便民纳凉点7月1日免费开放

本报讯(记者 朱婕)人防工程便民纳凉点有着“天然空调”之称,是高温天气的避暑好去处。近日,记者从市发改委了解到,由人防办和城建集团联手打造的全市首个人防工程便民纳凉点已经完成改造。这个位于西津渡街区高清戏台东侧的纳凉点,计划在今年7月1日免费向市民开放。

经过前期摸排和勘察,云台山早期人防工程群总体情况较好,具备改造纳凉场所的基本条件。市发改委国防动员设施管理处处长刘坚介绍,该人防工程位于西津渡街区高清戏台的东侧,长度约80米,宽度约3米,高度约2.5-3米,内部面积约300平方

米。目前,内部的整理出新已经完成,供市民休憩的座椅也已安装到位。“在整个改造过程当中,我们充分考虑到人防工程的通风、去湿以及安全方面的问题,进行了相应的维修、维护,现在已经具备对市民开放的条件。”

利用具备条件的人防工程为市民提供避暑纳凉场所,使得人防战备资源的公益属性得以充分发挥。作为运营单位,镇江西津渡文旅公司副总经理刘纯告诉记者,他们一方面将完善硬件设施、提升服务质量,另一方面将在其中融入西津渡景点元素,增加场所的文化特色,“我们会在这里增加茶水、阅读等便民服务,也计划做

一些文化墙,展示西津渡文化,让市民、游客在纳凉的同时感受西津渡的历史文化。”

去年,市人防办对全市早期的人防工程进行了全面普查,共梳理出38个早期坑道式人防工程,总面积达到7万平方米。但由于年代久远、长期闲置,大部分工程存在结构安全隐患,不具备改造对外开放的条件。刘坚介绍,对于具备条件的早期人防工程,他们正在进行合理整改优化,今年还计划改造的另一处便民纳凉点位于北固山早期人防工程群,“这个人防工程改造完成后,市区一东一西将各有一个人防工程便民纳凉点,可以充分发挥人防工程平战结合的功能。”

## 镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动,公告如下:

- 一、拍卖标的:
  - (1)位置、类型:镇江市智慧大道399号银湖花园12幢506室。
  - (2)规划用途:住宅。
  - (3)产权面积:136.6平方米。
  - (4)询价/参考:83.74万元,起拍价:58.618万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。
  - (5)特别提醒:1.无优先购买权人。2.税费依法各自承担,其他一切费用由买受人自行承担。3.联系电

话:0511-85319633。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年5月29日10时至2023年5月30日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年6月15日10时至2023年6月16日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后才能在优先购买权人身

份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址:https://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)查询。

## 遗失

欢迎刊登  
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息  
电话:85010151  
地址:市山东路4号镇江日报社二楼  
广告中心营业厅

遗失镇江市丹徒区高资镇畜牧兽医站的开户许可证,核准号:J3140000758902,声明作废。  
遗失江苏大学工商管理专业王佳怡的就业推荐表,声明作废。  
遗失润州区船港移动通信服务部的法人章(李小兰)一枚,声明作废。

## 电网检修公告

2023年4月27日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

快来下载“网上国网”App,完成“注册登录”、“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。



镇江供电公司  
2023年4月26日

## 镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

- 一、拍卖标的:1.镇江市丹徒区风景城邦英格兰领域13幢104室,建筑面积为131.33㎡,起拍价775727元,保证金100000元,增价幅度5000元。2.镇江市京口区禹山北路1号镇江红豆购物广场8幢909室,建筑面积为49.79㎡,起拍价360354元,保证金28000元,增价幅度2800元。
- 二、拍卖时间:2023年5月27日10时至2023年5月28日10时止(延

时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之日起至2023年5月24日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的,应于2023年5月24日之前向拍卖法院提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院于淘宝网司法拍卖网络平台上发布的相关资料。若第一次流拍,之后相关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖、变卖将继续在上述网站进行公告。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。

咨询电话:0511-85319750(周)